

## Corrections

**CELL BIOLOGY.** For the article “A uniform extracellular stimulus triggers distinct cAMP signals in different compartments of a simple cell,” by Thomas C. Rich, Kent A. Fagan, Tonia E. Tse, Jerome Schaack, Dermot M. F. Cooper, and Jeffrey W. Karpen, which appeared in number 23, November 6, 2001, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (**98**, 13049–13054; First Published October 16, 2001; 10.1073/pnas.221381398), the authors note the following printer’s errors. On page 13050, in the first full paragraph, line 15,  $100 \pm 40\Omega$  should read  $100 \pm 40 \text{ M}\Omega$ . The last sentence of the same paragraph should read “In whole-cell experiments, 5 mM  $\text{K}_2\text{ATP}$  and 0.1 mM  $\text{Na}_2\text{GTP}$  were added to the pipette solution, and nystatin was not included.”

[www.pnas.org/cgi/doi/10.1073/pnas.261556798](http://www.pnas.org/cgi/doi/10.1073/pnas.261556798)

**CELL BIOLOGY.** For the article “HIF-1 $\alpha$  binding to VHL is regulated by stimulus-sensitive proline hydroxylation,” by Fang Yu, Sarah B. White, Quan Zhao, and Frank S. Lee, which appeared in number 17, August 14, 2001, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (**98**, 9630–9635), the authors note that in the FlagGAL4-HIF-1 (550–575) fusion protein employed in the experiments described in Fig. 3 *D* and *E*, there is a glutamic acid residue between the penta-alanine polylinker and the indicated HIF-1 residues. Thus the peptide liberated following Factor Xa protease treatment of this protein is predicted to contain the following sequence: AAAAAEFSTQDTDLLEMLAPYIPMDDDFQLR. The conclusions of the paper remain unchanged.

[www.pnas.org/cgi/doi/10.1073/pnas.261475098](http://www.pnas.org/cgi/doi/10.1073/pnas.261475098)

**GENETICS.** For the article “Identification of a malaria new susceptibility locus (Char4) in recombinant congenic strains of mice,” by Anny Fortin, Lon R. Cardon, Mifong Tam, Emil Skamene, Mary M. Stevenson, and Philippe Gros, which appeared in number 19, September 11, 2001, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (**98**, 10793–10798; First Published September 4, 2001; 10.1073/pnas.191288998), the title was printed incorrectly due to a printer’s error. The correct title is “Identification of a new malaria susceptibility locus (Char4) in recombinant congenic strains of mice.” The online version of this article has been corrected.

[www.pnas.org/cgi/doi/10.1073/pnas.261475798](http://www.pnas.org/cgi/doi/10.1073/pnas.261475798)